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VERBALE N. 14

SEDUTA DEL 30.10.2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale)

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno 30 (trenta) del mese di ottobre, la Commissione 4 è

convocata, alle ore 09,00,  in Palazzo Vecchio, Sala Firenze Capitale, e, secondo quanto previsto

dall’articolo 22 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede consultiva, con il seguente ordine

dei lavori:

� Comunicazioni del Presidente;

� Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  Mozione  M00708-2024  -   Oggetto:  Modalità  di

affidamento  e  gestione dei  centri  anziani  comunali  -  Proponenti:  Matteo Chelli,  Angela

Sirello, Alessandro Draghi, Giovanni Gandolfo;

� Approvazione verbali precedenti sedute;

� Varie ed eventuali

Per la segreteria di Commissione è presente: Margherita Bracciotti.

Alle  ore  09,00  sono  presenti  il  Presidente  Amato,  il  Vicepresidente  Locchi,  le/i

Consigliere/Consiglieri: Collesei, Chelli (in sostituzione di Sirello), Fratini (in sostituzione di

Conti), Ciulli (in sostituzione di Barbieri).

Alle ore 9:04 è presente la consigliera Arciprete.

Il Presidente Amato apre la seduta alle ore 9:05 essendo presente il numero legale.

All’apertura della seduta sono presenti le Consigliere e i Consiglieri: 

CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Amato Edoardo

Vice Presidente Locchi Alberto

Componente Arciprete Caterina

Componente Chelli Matteo Sirello Angela

Componente Ciulli Andrea Barbieri Beatrice

Componente Collesei Stefania

Componente Fratini Massimo Conti Enrico

Alle ore 9:07 è presente il consigliere Grazzini. 

Prende la parola Amato per fare un breve riepilogo sulla seduta del giorno precedente all’interno del

Carcere di Sollicciano e per informare la Commissione che proporrà una proroga del mandato in

modo da poter continuare con le audizioni e approfondire le questioni emerse.



Alle ore 9:15 è presente il consigliere Sabatini (in sostituzione di Bambagioni).

Il Presidente Amato, dopo aver presentato l’ordine del giorno, passa la parola al consigliere Chelli

che spiega la sua richiesta di redigere  un regolamento ad hoc per disciplinare i criteri e i requisiti

per  l’affidamento  di  questi  centri  per  anziani.  L’obiettivo  è  assicurare  maggiore  trasparenza  e

regolamentazione nella gestione dei centri.

Alle ore 9:34 è presente il consigliere Fabiani.

Alle ore 9:49 è presente la consigliera Monaco. 

Intervengono in ordine le consigliere e i consiglieri:  Collesei, Sabatini, Fratini, Ciulli, Arciprete,

Grazzini, Amato, Chelli. Il consigliere Sabatini chiede di sottoscrivere l’atto.

Gli  interventi  proseguono,  prendono  la  parola  i  consiglieri:  Locchi,  Fabiani,  Grazzini,  Amato,

Chelli, Arciprete. 

Al  termine  degli  interventi  il  Presidente  Amato propone un  percorso  di  approfondimento  con

l’audizione dei rappresentanti dei centri anziani e dei responsabili amministrativi. La proposta è

accolta positivamente da tutta la commissione, che  decide di sospendere l’atto in accordo con il

proponente.  

Il presidente Amato chiude la seduta alle ore 10:25.

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Amato Edoardo

Vice Presidente Locchi Alberto

Componente Arciprete Caterina

Componente Sabatini Massimo Bambagioni Paolo

Componente Ciulli Andrea Barbieri Beatrice

Componente Collesei Stefania 

Componente Fratini Massimo Conti Enrico

Componente Fabiani Valerio

Componente Grazzini Francesco

Componente Monaco Michela

Componente Chelli Matteo Sirello Angela

    La Segretaria                                                                                                   Il Presidente

Margherita Bracciotti                                                                     Edoardo Amato



Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 13 novembre 2024.

“Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale cccc/o

gli uffici della struttura Autonoma del Consiglio comunale”.


